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Предмет: Одговор на постављено питање

Дана 27.02.2017. године. добили смо захтев за додатним информацијама или појашњењима јавне набавке мале вредности – Набавка горива – Нафтни деривати, ЈН број. 1/2017
Тражено је прецизирање за рокове фактурисања и плаћања фактура које се односе на Поглавље III тачка 3 и поглавље VII “Образац понуде”, тачка 6.
Предложено је од стране потенцијалног понуђача, да ради прецизирања рокова фактурисања и плаћања фактура, изменимо текст јавног позива и то:
„Фактурисање испоручених количина нафтних деривата, друге робе и услуга ће се вршити 2 пута у месецу. Дужничко поверилачки однос (ДПО) настаје 15-ог (петнаестог)  календарског дана у месецу за продају остварену у првих 15 (петнаест) календарских  дана у текућем месецу, и последњег дана у месецу за продају остварену од 16-ог  (шеснаестог) календарског дана у текућем месецу до краја месеца. Наручилац се обавезује да вредност преузетих нафтних деривата плати Продавцу у року од 15 календарских дана од датума ДПО“
ОДГОВОР: Не прихвата се предлог. У Конкурсној документацији Поглавље III/3 остаје непромењено, а Поглавља VII/6. а мења се и гласи:
	РОК И НАЧИН ПЛАЋАЊА 

	Плаћање ће се извршити за испоручена добра на основу фактура, и то у року од најдуже 15 календарских дана од дана пријема исте, уплатом динарских средстава на текући рачун изабраног понуђача. Фактурисање се врши за претходни обрачунски период једном месечно  са прегледом свих остварених трансакција. На прегледу трансакција је евидентиран ознака картице, регистарски број возила, датум, време и место точења. 




Напомена: промена се састоји од брисања текста који је био у загради: ,,(сваких 15 дана)”

Сходно члану 63. став 5. Закона о јавним набавкама, због изведене промене продужава се  рок за достављање и отварање понуда тако да нови термин за достављање понуда је 08.03.2017. године (Среда) у 1200 часова, а јавно отварање понуда ће бити истог дана у учионици број 9  са почетком у 1210 часова. 
